



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату України**  
**Вілкулі О. Ю.**

*Щодо припинення договору*  
*між Україною та Бразилією*

**Шановний Олександрі Юрійовичу!**

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 27.07.2016 № 26827/1/1-16 Мінекономрозвитку разом з МЗС опрацювали Ваше звернення від 19.07.2016 № 1607191 щодо ситуації, пов'язаної з припиненням бразильською стороною дії договору між Україною та Бразилією про довгострокове співробітництво щодо використання ракети – носія «Циклон-4» на пусковому центрі Алкантра і повідомляє.

За інформацією МЗС (лист від 13.07.2016 № 620/12-091-747) Міністерство продовжує вживати політичних заходів для врегулювання ситуації, пов'язаної з припиненням бразильською стороною дії Договору між Україною та Бразилією про довгострокове співробітництво щодо використання ракети – носія «Циклон-4» на пусковому центрі Алкантара. МЗС України 08.06.2016 була направлена на адресу МЗС Бразилії нота щодо позиції української сторони стосовно односторонньої денонсації Бразилією вищезазначеного Договору. МЗС України також ініціювало проведення телефонної розмови керівництва Української Держави з в. о. Президента Бразилії, Віце-президентом М. Темером щодо зазначеного питання та надало сприяння у підготовці звернень Голови Верховної Ради України А. Парубія до голів Палати Депутатів та Сенату Національного Конгресу Бразилії, яке було передано адресатам через українську дипмісію 11.07.2016.

З метою вжиття узгоджених дієвих заходів стосовно захисту державних інтересів у зв'язку з односторонньою денонсацією Договору 17.06.2016 у ДКА проведено міжвідомчу нараду. Нарада відбулася за участю народного депутата України Тетерука А. А. та уповноважених представників Адміністрації Президента України, МЗС, Мінфіну, Мінекономрозвитку, Мін'юсту, Фонду держмайна, Служби безпеки, Служби зовнішньої розвідки, Генеральної прокуратури. На нараді були розглянуті питання стосовно припинення діяльності бінаціональної компанії «Алкантра Циклон Спейс»



(далі - БК «АЦС») та заходів Української сторони, які необхідно вжити для захисту інтересів України в проекті «Циклон-4».

За результатами обговорення прийнято рішення щодо: вжиття заходів політичного характеру, спрямованих на врегулювання ситуації з Бразильською стороною, пов'язаних з денонсацією Договору; захисту майнових прав України в рамках проекту «Циклон-4» та здійснення заходів щодо залучення міжнародно-правових радників і експертів; початку ліквідації БК «АЦС»; забезпечення можливості проведення пусків з території інших країн з використанням ракети-носія «Циклон-4» та технологічного обладнання наземного комплексу.

Також найближчим часом планується проведення наради під головуванням Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра економічного розвитку і торгівлі України, за участю заінтересованих органів виконавчої влади та організацій на якій буде розглянуто та прийнято рішення з питань космічної діяльності України, в тому числі щодо виконання Загальнодержавної космічної програми, участі в реалізації міжнародних космічних проектів, утилізації твердого ракетного палива, створення національної супутникової системи зв'язку та нових зразків озброєння, фінансово-економічного стану провідних підприємств космічної галузі та їх реформування тощо, а також напрацювання пропозицій щодо розвитку галузі на середньострокову та довгострокову перспективу.

З повагою

**Перший віце-прем'єр-міністр України -  
Міністр економічного розвитку  
і торгівлі України**



**Степан КУБІВ**